



## COMUNICAT DE PRESĂ

În perioada martie-noiembrie 2024 inspectoratele teritoriale de muncă au desfășurat acțiuni de control la unitățile care desfășoară activități de manipulare manuală/mecanizată a coletelor și corespondenței.

ITM Cluj a fost efectuat un număr de 31 de controale, în care au fost dispuse un număr de 42 de măsuri pentru neconformitățile constatate. Au fost aplicate un număr de 42 de sancțiuni contravenționale, din care 2 amenzi în valoare de 8.000 lei.

Amenzile au fost aplicate pentru instruirii incomplete sau neconsemnate în fișele de instruire individuale și pentru faptul că angajatorul nu a asigurat lucrătorilor efectuarea examenului medical.

Alte deficiențe constatate:

- Nu este efectuată evaluarea manuală a maselor.
- Lucrătorii nu utilizează echipamentele individuale de protecție corespunzătoare (bocanci, mănuși), fiind admiși la lucru de către conducătorii locurilor de muncă desemnați de către angajator.
- Angajatorii nu au asigurat efectuarea controlului medical periodic.
- Angajatorii nu au asigurat condiții pentru ca fiecare lucrător să primească o instruire suficientă și adecvată în domeniul securității și sănătății în muncă, în special sub formă de informații și instrucțiuni de lucru, specifice locului de muncă și postului său (la angajare/ la schimbarea locului de muncă sau la transfer/la introducerea unui nou echipament de muncă sau a unor modificări ale echipamentului existent/ la introducerea oricărei noi tehnologii sau proceduri de lucru / la executarea unor lucrări speciale).
- Angajatorul nu dispune de programe de instruire-testare la nivelul întreprinderii și/sau unității, pentru conducătorii locurilor de muncă/lucrători, pe meserii și activități.

Menționăm faptul că la nivelul inspectoratului se vor lua în continuare măsuri de conștientizare a angajatorilor și angajaților, ce desfășoară activități de cureierat, în ceea ce privește necesitatea respectării legislației muncii, prin desfășurarea unor întâlniri periodice cu aceștia în care se vor prezenta inclusiv riscurile la care sunt expuși lucrătorii în această activitate .

Inspector Șef,  
Daniel Păcurariu



Purtător de cuvânt,  
Corina Gavriluț

Str. G.Coșbuc, nr. 2, Cluj-Napoca, Cluj  
Tel.: +4 0264 598407, +4 0264 592448 (SSM), fax: +4 0264 439219  
itmcluj@itmcluj.ro  
www.itmcluj.ro